
 

 

Referat fra FAU Kampen skoles årsmøte 10.02.2022 
Tid: 19:00 – 20:30 

 
Tilstede: 

 

Klasse Navn Møtt E-post 

1A  Åse Emily 
Sivertsen  

x asesivertsen@hotmail.com  

1B  Trine Pleym 
Sandvik  

x trineps@gmail.com  

1C  Tine Nørregaard  x tinenorregaard@gmail.com  

2A  Sigrun Larsen 
Reisæter  

x sigrunlr@gmail.com  

2B  Carel Skogstad  Kom kl.20 Carel_skogstad@hotmail.com  

2C  Silje Vie Solhjell  x solhjell@gmail.com  

3A  Carolin 
Blumenberg  

x carolinblumenberg@gmx.de  

3B  Hege Molvik 
Pedersen  

x hegemp@gmail.com  

3C  Yvonne Eriksen x yvonne.e.s@live.com 

4A  Morten Rosenkvist  x morten.rosenkvist@gmail.com  

4B  Tine Uberg 
Nærland  

x tine.uberg@gmail.com  

4C  Robert Steven 
Goldstone  

x b_goldstone@hotmail.com  

5A  Jon Stefansen  x jonstefansen@gmail.com  

5B  Line Inger Erichsen 
Fjeldstad  

x line.fjeldstad@gmail.com  

5C  Ole Greve  x olegreve@hotmail.com  

6A  Jannie Solset  Forfall jannie.solset@gmail.com  

6B  Siri Anne Pedersen  x tilsirianne@yahoo.com  

6C  Erling Espolin x superduperanne@gmail.com  

7A  Catharina Nes  Forfall catharinanes@hotmail.com  

7B  Hanne Fredriksen  x Hanne.fredriksen@osloskolen.n
o  

7C  Morten Blauw  Forfall mortenblaauw@hotmail.com  

 

Helene Samuelsen deltok fra driftsstyret 



 

 

 

1. Assisterende rektor Arve ønsker å snakke om Kampen skoles omdømme; har vi noen gode 

ideer for hvordan det kan forbedres? 

Arve kunne ikke delta i møtet. Punktet vil bli tatt opp i et senere møte. 

Ikke nøl med å ta kontakt med Arve, eller FAU, ved gode forslag til å bedre skolens omdømme.  

Helene fra Driftstyret snakket om betydningen av at foresatte omtaler skolen på en positiv måte. 

2. Siri Anne går gjennom årsmelding og planer for dette skoleåret. Bekreftelse av styrets 

sammensetning. 

Årsmelding ble gjennomført og oppdatert.  

For dette skoleåret har vi tidligere bestemt oss for å opprette arbeidsgrupper: 

Gjenglemte klær-gruppen: arrangerer gjenglemte klær-dag og klesbyttedag. I tillegg utarbeide 

forslag til skolen for hvordan man kan forbedre skolens løsninger for klær som mistes eller 

gjenglemmes. 

Skolegårdsgruppen/Drivhusgruppen: Opprette samarbeid med personale på skolen for å finne gode 

løsninger for skolegården; hvordan kan den forbedres? I tillegg jobbes det for å sette opp et 

skoledrivhus;  FAU har fått grønne midler fra bydel Gamle Oslo for å kjøpe inn et drivhus som 

elevene kan bruke for å dyrke frem f.eks grønnsaker. Plasseringen er uavklart, så det må 

hovedsakelig jobbes for å avklare dette. 

Nettvett: Sørge for at det årlig gjennomføres nettvettkurs for mellomtrinnet og evt.øvrige klasser, og 

se på hva som finnes av tilbud. 

Åpen skole: Jobbe for at skolen kan benyttes av elevene utenfor skoletiden. 

I tillegg skal FAU være med å arrangere Festival Kampen på slutten av skoleåret. 

FAU skal være med å påvirke skolehverdagen og være en konstruktiv samarbeidspartner for skolen. 

Vi skal komme med råd og innspill, men også ta opptaker på eget initiativ. 

Styret ble valgt tidligere i skoleåret og består av: 

Leder: Siri Anne Pedersen 

Nestleder: Sigrun Larsen Reisæter 

Kasserer: Carel Skogstad 

 

3. Info fra Arbeidsgruppene 

Gjenglemte klær-gruppen: Hentedag med påfølgende byttedag vil bli arrangert før sommeren. 

Annonsering vil bli gjort i god tid. Vi ønsker å samarbeide med Kampen Korps, slik det ble gjort i høst 

2021. 

Bruk av skolen etter skoletid: Holdningen fra skoleledelsen er positiv og det skal utarbeides en 

instruks for bruk av skolen etter skoletid. Det vil da være muligheter for å arrangere bursdager o.l på 

skolen. 



 

 

4. Mulig innlemming av fotballbane i skolegården 

FAU ønsker at fotballbanen skal innlemmes i skolegården for å sikre at fortrinnsvis skolebarna og 

idrettslagene (Forward) skolebarna er tilknyttet, har bruksrett på banen på kveldstid. 

Forward er avventende med å gi støtte til at skolen skal overta fotballbanen pga. mulig 

interessekonflikt ift. hva de eventuelle konsekvensene av at Undervisningsbygg overtar området kan 

være.  

Driftsstyrets representanter uttalte seg i møtet og formidlet at oppstart av en slik prosess bør 

avventes til en ordentlig utredning av mulige konsekvenser er på plass. 

Vedtak ble i møtet fattet om at FAU ønsker å legge saken til side, men følge med på hvordan banen 

brukes i tiden fremover for å eventuelt ta saken opp igjen 

5. Barn hjelper barn innsamlingsaksjon:  

37.237 kr ble samlet inn. Etter at Spleis har trukket fra kostnader, er beløpet 34.816 kr. Midler har 

som annonsert blir overført til SOS-barnebyer. 

6. Vintertilbud på svømming 

FAU er bekymret for at tilbudet ikke når de som trenger det mest. Rektor Arve Rønning har 

kommentert på at vinterferieundervisningen i svømming er et tilbud og ikke en erstatning for tapt 

svømmeundervisning under pandemien. Tapt undervisning blir tatt hånd om. 

7. Toalettsituasjonen på Kampen skole 

Toalettsituasjonen med skitne toaletter på skolen er fremdeles et problem som barna rapporterer 

om. Siri Anne kontakter skoleledelsen og får status på hvorfor ikke iverksatte tiltak fungerer. 

8. Ugagn i garderobene  

Det rapporteres om forhold i garderober og toaletter i kjelleren hvor 3. klassingene synes det er 

skummelt å gå pga. diverse ugagn, som å gjemme sko i do o.l.. Tiltak er satt i gang, men det virker 

ikke som at det er vesentlig bedring. Også i 6. klasse rapporteres det om pøbelstreker i garderobene. 

Siri Anne tar kontakt med skoleledelsen ift. å få en redegjørelse på hva skolen gjør med denne 

situasjonen. 

9. FAU ønsker at resultatene fra trivselsundersøkelsen som ble gjort blant elevene på skolen i 

fjor blir lagt frem. 

Siri Anne kontakter skoleledelsen og ber om at dette følges opp. 

10. Informasjonssak: Fjerdeklasseforeldrene har ansvaret for 17.mai-leker.  

I 2019 ble det bestemt at det skal være gratis å delta i 17.mai-leker på skolen, derfor skal foresatte 

arrangere lekene. Det er fjerdetrinnet som har ansvaret. På grunn av koronasituasjonen, er dette 

kun gjennomført i 2019, det var svært vellykket. På loftet på skolen ligger det erteposer og bokser 

som ble laget i forbindelse med dette, men sekkene bør nok byttes ut.  

11. Informasjonssak: Kampenfestivalen blir arrangert igjen i år. Dette er FAU sin inntektskilde.  

-1.-3. trinnsforeldre tar med varm mat. 

-4.-5. trinnsforeldre tar med kaker 



 

 

-6.-7. trinnsforeldre står vakt/selger mat 

 

12.  Siljen Vie Solhjell ble valgt som referent til mars-møtet. 

 


